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தருக்கக் காரணவியல் 

 CAR-ன் குறியீடு 2146 எனில் TRUCK -ன் குறியீடு என்ன? 

a. 146242128 

b. 146212428 

c. 146212423 

d. 146242123 

பதில்: d 

A, B, C....Y, Z = 1,2, 3, …., 25, 26. 

C-A-R = 3-1-18 …...........(1) 

R-A-C = 18-1-3 …...........(2) 

 கூட்டுக (1) + (2) + 3 

 CAR = 2146 

T-R-U-C-K = 20-18-21-3-11 …..........(3) 

K-C-U-R-T = 11-3-21-18-20 …..........(4) 

கூட்டுக (3) + (4) + 3 

Then, TRUCK = 146242123 

 

 13478912473948512431562 

இந்தத் ததாடர் வரிசையில் ஒரு ஒற்சை என்சன ததாடரும் எத்தசன ஒற்சை எண்கள் உள்ளன? 

A.3.  

B.4.  

C.5.  

D.more than six.  

 பதில்: d 
ஒற்சை எண்தணய் ததாடரும் ஒற்சை எண்கள் 

1,3- 9,1 –7,3- 3,9- 5,1- 3,1- 1,5.  
ஏழு முசை 

எனவவ d-ைரி. 

 

 783 என்பது 378 எனவும், 149 என்பது 914 எனவும் எழுதப்பட்டால் பின்வரும் இரு எண்களில் 

எந்த இரு எண்களின் வித்தியாைம் மிக அதிகமாக இருக்கும்? 

a. 473 and 382 

b. 629 and 728 

c. 728 and 847 

d.629 and 568 
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பதில்: a 

Option a  

473 = 347 ; 382 = 238 

வித்தியாைம் = 109 

Option b 

629= 962 ; 728 = 872 

வித்தியாைம் = 90 

Option c 

728 = 872 ; 847 = 784 

வித்தியாைம் = 88 

Option d 

629=962 ; 568=856 

வித்தியாைம் = 106 

மிக அதிக வித்தியாைம் option a 

 

 ஒரு வகுப்பில் உள்ள சிறுமிகளில் ரிஜு இடப்புைத்தில் இருந்து ஒன்பதாவது இடம் மற்றும் ராஜி 

வலப்புைம் இருந்து 11 வது இடம் வமலும் இவர்கள் தங்கள் இடத்சத மாற்றிக் தகாள்ளும் வபாது 

ராஜியின் இடமானது வலப்புைத்தில் இருந்து 17வது இடம் எனில் எத்தசன சிறுமிகள் அந்த 

வரிசையில் உள்ளனர்? 

A.24.  

B.25.  

C.26.  

D.27. 

பதில்: b 

 

இடது புறம் 
ரிஜு ராஜி வலது புறம் 

11th place 9th place 

        ஆரம்ப இடம் 
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வலப்புரத்திலிருந்து ரிச்சூவின் இடம் 11 

அந்த வரிசையில் உள்ள சிறுமிகள் = (இடப்புைத்தில் இருந்து ராஜீ வசர) + (இசடப்பட்ட நபர்கள்) + 

(ரிசுவில் இருந்து வலது புைம் வசர). 

= 8+6+11 = 25. 

 

 ஒரு ஆரஞ்சு (Orange) விசல ₹60 ஒரு திராட்சை (Grapes) விசல ரூபாய் 40 மற்றும் ஒரு 

தகாய்யா (Guava) விசல ₹60 எனில் ஒரு அண்ணாச்சி பழத்தின் (pineapple) விசல என்ன? 

A.60.  

B.90.  

C.80.  

D. 120 

பதில்: c 

Vowels = A,E,I,O,U. 

1 Vowels = 20 

Orange = 3 Vowels = 60 

Grapes = 2 Vowels = 40 

Guava = 3 Vowels = 60. 

Pineapple = 4 Vowels = 80. 

 

 

 

 

 

 

இடது புறம் 
ராஜி ரிஜு 

X = 11 17th place 

      <8>       <6> 

இடமாற்றத்திற்கு பின் 

வலது புறம் 
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 19ஆவது மற்றும் 18 வது பிபவனாசி எண்களுக்கு இசடவயயான வித்தியாைம்? 

A.1987.  

B.1597  

c.2584  

d.1795  

பதில்: b 
பிபவனாசி எண் ததாடர்கள் 

1, 1, 2, 3, 5, 8 13, 21,34, 55,89, 144, 233, 377  

வித்தியாைம் = 4181-2584 

=1597 

 

 ஒரு ததருவில் உள்ள வீடுகளுக்கு ஒன்று முதல் 49 வசர ததாடர்ச்சியாக கதவிலக்கம் 

வழங்கப்பட்டுள்ளது பிரவீனின் வீட்டிற்கு முன்னதாக உள்ள வீடுகளின் கதவிலக்கன்களின் 

கூட்டுத்ததாசகயானது பிரவீனின் வீட்டிற்கு பின்னதாக உள்ள வீடுகளின் கதவிலக்கங்களின் 

கூட்டுத்ததாசகக்கு ைமம் எனில் பிரவீனின் வீட்டுக் கதவிலக்கத்சத காண்க 

a.27 

b.25 

c.35 

d.29 

பதில்: c 

1, 2, 3, …...., n, …...., 49. 

பிரவீன் வீடு = n 

𝑠𝑛 =
𝑛(𝑛 − 1)

2
 

𝑠𝑛−1 = 𝑠49 − 𝑠𝑛 
(𝑛 − 1)(𝑛 − 1 + 1)

2
=
49(50)

2
  −  

𝑛(𝑛 + 1)

2
 

(𝑛2 − 𝑛)

2
=
2450

2
  −  

𝑛2 + 𝑛

2
 

(𝑛2 − 𝑛)

2
=
2450

2
  −  

𝑛2 + 𝑛

2
 

𝑛2 − 𝑛 = 2450  − (𝑛2 +  𝑛) 

𝑛2 − 𝑛 + 𝑛2 −  𝑛  =  2450 

2𝑛2 =  2450 

𝑛2 =  1225 

𝑛 =  √1225 

𝑛 =  35   

பிரவீன் வீட்டு கதவு எண் = 35. 
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 ஒரு குறிப்பிட்ட குறியீட்டு தமாழியில், ‘256’ என்பது red colour chalk என்பசதயும், ‘589’ 

என்பது ‘green colour flower என்பசதயும் குறித்தாள் 245’ என்பது ‘white colour chalk’ 

என்பசத குறித்தால், White என்பசத குறிக்கும் எண் 

A.1 

B.5 

C.4. 

D. 6 

பதில்: c 

2 5 6 = red colour chalk 

5 8 9 = green colour flower 

2 4 5 = white colour chalk 

Hence 5 = colour 

2 5 6 = red colour chalk 

2 4 5 = white colour chalk 

Hence 2 = chalk 

2 4 5 = white colour chalk 

White = 4 

 

 குறிகசளயும் எங்கசளயும் மாற்றி அசமக்கும் பட்தெட்டில் கீவழ குறிப்பிடப்பட்டசவகளில் எசவ 

ைரியானசவ? 

மாற்றி அசமக்கப்பட வவண்டிய குறிகள்: -, X 

மாற்றி அசமக்கப்பட வவண்டிய எண்கள்: 6 and 8 

a. (8-4) ÷ 6 = 3 

b. (6X12)-8 = 36 

c. (16X6) + 6 = 20 

d. (25-4) ÷ 6 = 40 

பதில்: a 

Option a => (8-4) ÷ 6 = 3 

மாற்றி அசமக்கப்பட்ட பின் => (6 X 4) ÷8 = 24 ÷ 8 = 3 

 

 என் ததாடர்பில் தவைாக இடம் தபற்றுள்ள என்சன வதர்ந்ததடுக்கவும் 

380, 188, 92, 48, 20, 8, 2. 

a. 188 

b. 92 

c. 48 

d. 20 

பதில்: c 
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    380              188               92              48               20             8           2 
380 − 4

2
  
188 − 4

2
  
92 − 4

2
  
44 − 4

2
  
20 − 4

2
  
8 − 4

2
 

    188                92                44               20               8               2 

48 என்பது தவைாக இடம் தபற்றுள்ளது. 

 

 அன்பு, பிரபு, சீனி, வடவிட், ஈஷா என்பவர்கள் ஒருவர் பின் ஒருவராக பாட்டு பாடுகின்ைார்கள். 

முதலாவதாக பாடும் நபருக்கு அடுத்து சீனி பாடுகிைார். கசடசியாக பாடுபவர் அன்புக்கு அடுத்து 

பாடுகிைார். ஈஷா முதலாவதாகவும் கசடசியாகவும் பாடவில்சல. பிரபுவுக்கும் அன்புக்கும் இசடவய 

இரண்டு வபர் பாடுகின்ைனர் எனில் கசடசியாக பாடியவர் யார்? 

a. அன்பு 

b. பிரபு 

c. வடவிட் 

d. சீனி 

பதில்: c 

        1                   2                 3                     4                 5 

     Prabhu      Seeni            Esha             Anbu           David 
எனவவ கசடசியாக பாட்டு பாடியவர் வடவிட் 

 

 தீபத்தின் ைவகாதரர் விெய் விெய் என்பவர் அஜித்தின் மகன் ஆவார் ராொ என்பவர் அஜித்தின் 

தந்சத ஆவார் விெய் என்பவர் ராொவிற்கு எவ்வசகயில் உைவு? 

A. மகன்  

B. வபரன்  

C. ைவகாதரன் 

D. தாத்தா 

பதில்: b 

 ராவெ

ஷ் 

என்ப

வர் 

ஓரிட

த்தில் 

இருந்

து 30 

மீட்டர் 

கிழக்

கு 

திசை

யில் 

                RAJA 

              VIJAY 

              AJITH 

              DEEPAK 

FATHER 

GRANDSON 

SON 

BROTHER 

http://www.mntfreeias.com/


 

7 

  

 
 

நகர்ந்து வலப்புைம் திரும்பி 30 மீட்டர் நடக்கின்ைார் பிைகு இடப்புைம் திரும்பி 30 மீட்டர் நடக்கிைார் 

மீண்டும் இடப்புைம் திரும்பி 15 மீட்டர் நடக்கிைார் இறுதியாக தனது இடப்புைம் திரும்பி 60 மீட்டர் 

நடந்து ஓர் இடத்சத அசடகிைார் எனில் ஆரம்ப இடத்தில் இருந்து தற்வபாது எவ்வளவு ததாசலவில் 

எத்திசையில் நிற்கின்ைார்? 

A. 20 மீட்டர் வடக்கு 

B. 15 மீட்டர் வடக்கு 

C. 20 மீட்டருக்கு ததற்கு 

D. 15 மீட்டர் ததற்கு 

பதில்: d 

 
 8JP@2$BLV1#6QWG3•CDKA  

J@B என்பது KCG என்று குறிப்பிட்டால், 2$V என்பது எவ்வாறு குறிக்கப்படும்? 

a. 3•Q 

b. •36 

c. •3Q 

d. 3•6 

பதில்: c 

 

 
2$V = •3Q 

 

 

 

8      J     P  @     2    $    B    L    V    1    #    6    Q    W    G    3    •    C    D    K    A. 

8      J     P  @     2    $    B    L    V    1    #    6    Q    W    G    3    •    C    D    K    A. 

Start 
  30m 

     

30

m 

30m 

60m 

   

15

m 

தெற்கு 

வடக்கு 

மமற்கு 
கிழக்கு 

30-15=15 
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 பின்வரும் ததாடரில் விடப்பட்ட எண் காண்க 

7, 26,63, 124,215,342, ______ 

a. 421 

b. 511 

c. 411 

d. 521 

பதில்: b 

23-1 = 7 

33 – 1 = 26 

43 – 1 = 63 

53 –1 = 124 

63 – 1 = 215 

73 – 1 = 342 

83 – 1 = 511 

 

  நான்கு தைன்டிமீட்டர் பக்கம் தகாண்ட ஒரு கனைதுரத்தின் அசனத்து பக்கங்களும் நீல வண்ணம், 

பூசியபின் ஒரு தைன்டிமீட்டர் பக்கம் தகாண்ட சிறிய கன ைதுரங்களாக பிரிக்கப்பட்டால் அவற்றில் 

இரண்டு தளங்கள் நீல வண்ணம் பூைப்பட்ட சிறிய கன ைதுரங்கள் எத்தசன இருக்கும்? 

A.12 

B.16 

C.20 

D.24 

பதில்: d 
வமல் தளம் மற்றும் கீழ் தளத்தில் இரண்டு வண்ணங்கள் பூைப்பட்டது = 8+8 = 16. 

இசடயிலுள்ள தலங்களில் இரண்டு வண்ணங்கள் பூைப்பட்டது = 4+4 = 8. 

தமாத்தமாக இரண்டு வண்ணங்கள் பூைப்பட்ட தலங்களின் எண்ணிக்சக = 16+8 = 24. 

 

 தகாடுக்கப்பட்ட என் வரிசையில் தவைான எண்சண கண்டுபிடித்து எழுதுக 

5, 6, 14,40, 105, 230, 446 

A.40  

B.105 

C.230 

D.446. 

பதில்: a 

5+13 = 6 

6 + 23 = 14 

14 + 33 = 41  
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41 + 43 = 105  

105 + 53 = 230 

230 + 63 = 446 

Option a is wrong. 

 

 ஒரு கடிகாரத்சத கண்ணாடியில் பார்க்கும்வபாது  என காட்டுகிைது என்னில் கடிகாரத்தின் 

ைரியான வநரம் எவ்வளவு 

a. 11:15 

b. 11:45  

c. 10:45  

d. 10:15 

பதில்: c 

 
 

 குறிப்பிட்ட மசை குறியீட்டின் படி HEART = 57 ஆகவும் BEAT = 32 ஆகவும் இருந்தால் ஆனது 

என்ன? 

a. 58 

b. 55 

c. 65 

d. 68 

பதில்: c 

A, B, C, D, …., Y, Z =1, 2, 3, …, 25, 26 + எழுத்துக்களின் எண்ணிக்சக 

HEART = (8 +5+ 1+ 18 + 20) + 5 = 57 

BEAT = (2+5+1+20) + 4 = 32 

SCIENCE = (19+3+9+5+14+3+5) + 7 = 65. 

 

 

 

 

 

கடிகாரம் 

12 

6 

3 9 

11 

கண்ணாடி 

12 

6 

3 9 

1 
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 அடுத்த உறுப்சப காண்க 

1

2
,  
1

3
,
5

6
,
7

6
, 2 

a. 
19

6
 

b. 
19

7
 

c. 
9

7
 

d. 
19

18
 

பதில்: a 
முதல் உறுப்பு + இரண்டாம் உறுப்பு = மூன்ைாம் உறுப்பு 

1

2
+  

1

3
  =  

5

6
 

1

3
  +

5

6
=
7

6
 

5

6
+
7

6
=
12

6
  =  2 

7

6
+
12

6
  =

19

6
 

 

 + என்பது ÷  எனவும், - என்பது  எனவும்,  என்பது + எனவும், ÷ என்பது - எனவும் குறிப்பிட்டால் 

கீழ்க்கண்டவற்றில் எது ைரியானது? 

a. 55 – 2 + 10 ÷1 X 5 = 16 

b. 10 – 12 + 2 ÷ 30 X 1 = 10 

c. 5 X 8 –5 + 5 ÷ 1 = 12 

d. 38 ÷ 10 – 5 + 7 X 8 = 25. 

பதில்: c 

Option c = 5 X 8 –5 + 5 ÷ 1 = 12 

குறிகள் மாற்ைம் = 5 + 8 X 5 ÷ 5 – 1 = 12 

5+8X1-1 = 12 

5+7 = 12 

12=12 

 

 8*4 = 156 மற்றும் 9*6 = 240 எனில், 10*7 மதிப்பு என்ன? 

a. 306 

b. 312 

c. 316 

d. 322 
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பதில்: a 

(இரு எண்கள் கூடுதல்)2 + இரு எண்கள் கூடுதல் 

(8+4)2 + (8+4) = 156 

(9+6)2 + (9+6) = 240 

(10+7)2 + (10+7) = 306 

 

 man என்பது girl எனவும்,  girl என்பது woman எனவும், woman என்பது boy எனவும் boy 

என்பது servant எனவும் servant என்பது officer எனவும் அசழக்கப்பட்டால் ஒரு உணவகத்தில் 

யார் பணியாற்றுவார் 

a. servant 

b. Man 

c. Boy 

d. Officer 

பதில்: d 

Servant என்பது officer என்று அசழக்கப்படுவதால் உணவகத்தில் பணியாற்றுபவர் officer. 

 

 ஒரு வரிசையில் உள்ள மாணவர்களில் திவனஷ் என்பவர் வலது புைத்திலிருந்து 14வது ஆகவும் 

இடது புைத்திலிருந்து ஆைாவதாகவும் உள்ளார் எனில் இன்னும் எத்தசன மாணவர்கசள 

வைர்த்தால் தமாத்த மாணவர்களின் எண்ணிக்சக 48 ஆகும்? 

a. 27 

b. 28 

c. 29 

d. 30 

பதில்: c 

 
6 + x + 13 = 48 

X = 48 – 19 

X = 29 

 

x 

48 

Left  end Right  end 

6th 14th 
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 “FUNTAMENTAL” என்ை வார்த்சதயின் எழுத்துக்களில் இருந்து கீழ்க்கண்ட எந்த வார்த்சதசய 

உருவாக்க இயலாது 

a. TEAM 

b. MEDAL 

c. MEAL 

d. UNDER 

பதில்: d 

UNDER  = R என்பது FUNTAMENTAL என்ை வார்த்சதயில் இல்சல 

 

 இன்று ஞாயிற்றுக்கிழசம எனில் 42 நாட்களுக்கு பிைகு என்ன கிழசமயாக இருக்கும் 

a. Saturday 

b. Sunday 

c. Friday 

d. Monday 

பதில்: d 

Let, Monday = 1, Tuesday = 2, Wednesday = 3, Thursday = 4, Friday = 5, Saturday 

= 6, Sunday = 7. 

Each day of the week is repeated after 7 days. 

After 42 days = 43rd day 

So, 43rd day is Monday. 

 

 X மற்றும் Y ஆகிவயார் ஒவர இடத்தில் இருந்து நடக்கின்ைனர். X என்பவர் வடக்கு திசையில் மூன்று 

கிவலா மீட்டர் தூரம் தைன்று தனது வலது புைம் திரும்பி நான்கு கிவலாமீட்டர் தூரம் தைல்கின்ைார் 

அவத வநரம் Y என்பவர் வமற்கு திசையில் நான்கு கிவலா மீட்டர் தூரம் தைன்று தனது இடப்புைம் 

திரும்பி மூன்று கிவலாமீட்டர் தூரம் தைல்கிைார் எனில் அவர்கள் இருவரும் ஒருவருக்தகாருவர் 

எவ்வளவு ததாசலவில் உள்ளனர்? 

a. 9km 

b. 10 km 

c. 16 km 

d. 25 km 

பதில்: b 
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OA2 = 42 + 32 

OA2 = 16 + 9 

OA = 5 

OB2 = 42 + 32 

OB2 = 16 + 9 

OB = 5 

AB = OA + OB 

AB = 5 + 5 

AB = 10 KM. 

 

 A,B,C,D,E,Fஎன்ை ஆறு வபர் வரிசைக்கு மூன்று வபர் விகிதம் இரு வரிசையில் அமர்ந்துள்ளனர். 

D என்பவர் C முசளவிட்ட எதிராக அமர்ந்துள்ளார். B என்பவர் E என்பவருக்கு எதிராக 

அமர்ந்துள்ளார். E என்பவர் A & C இசடயில் அமர்ந்துள்ளார். B வலப்புைம் F அமர்ந்துள்ளார். D 

மற்றும் C தவிர முசளவிட்ட எதிராக அமர்ந்திருப்பவர் யார்? 

 

a. B, C 

b. A, F 

c. E, B 

d. A, B 

பதில்: b 

3 

A 
4 

B 

3 
4 

O 
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 5(+)3 = 98 மற்றும் 6(+)2 = 208 எனில், 7(+)1 மதிப்பு என்ன? 

a. 342 

b. 416 

c. 432 

d. 468 

பதில்: a 

(+)என்பசத (-) என மாற்றிக் தகாள்ள வவண்டும் 

53 – 33 = 125 – 27 = 98 

63 – 23 = 216 – 8 = 208 

73 – 13 = 343 – 1 = 342. 

 

 ஒரு குறிப்பிட்ட குறியீட்டு தமாழியில் MEDICINE என்ை வார்த்சத FPLGMGGN என மாற்றி 

குறியீடு தைய்யப்பட்டுள்ளது எனில் COMPUTER என்ை வார்த்சதயின் குறியீடு எது என காண்க 

a. SGWYTPQD 

b. SWGYTQPD 

c. SGWTYQPD 

d. SGYWTPQD 

பதில்: a 

 
 

     M           E               D             I             C            I           N                 E  

     F           P               L             G             M            G           G                 N  

+1 
+1 

+3 
+3 

+2 +2 
+4 

             A                           E                                  C 

           D                           B                                 F 

First row 

Second row 
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 அடுத்த இரு எண்கசள காண்க 

1

2
,
3

5
,
5

10
,
7

17
,  ? ,  ? 

A. 
9

26
,  
11

36
 

B. 
9

26
,  
11

37
 

C. 
9

28
,  
11

36
 

D. 
9

28
,  
11

37
 

பதில்: b 
வமல் உள்ள எண்களில் இரு கூடுதல் 

1

2
,
3

5
,
5

10
,
7

17
,  
9
,  
11

 

கீழ் எண் = முன்வன உள்ள எண்ணின் கீழ் எண் + அந்த எண்ணின் வமல் எண் 

1

2
,
3

5
,
5

10
,
7

17
,  
9

26
,  
11

37
 

 

 ஐந்து மாணவர்கள் அவர்களுசடய ஆசிரியருடன் ஒரு வட்டமான வமசையில் ைமமான 

இசடவவசளயில் அமர்ந்துள்ளனர் கீழ்காணும் விவரங்கசள படித்து வகட்கப்பட்டுள்ள 

வினாக்களுக்கு விசட அளிக்கவும் 

1. ராம் என்பவர் ரஹீம் என்பவரின் வநர் எதிவர மற்றும் ராகுல் என்பவருக்கு வலது புைமாக 

இரண்டாவது இடத்தில் அமர்ந்துள்ளார் 

2. ராபின் என்பவர் ராகுல் என்பவருக்கு வநர் எதிவர மற்றும் வராகன் என்பவருக்கு உடனடி 

இடது புைத்திலும் அமர்ந்துள்ளார் 

3. இவர்களின் ஆசிரியரான ரவமஷ் வட்ட வமசையில் அமர்ந்துள்ளார் 

ராம் என்பவர் அமர்ந்திருப்பது? 

a. ரவமஷின் இடதுபுைம் 

b. ராபினின் வலது புைம் 

c. ராபினின் இடதுப்புைம் 

d. ரஹீமின் வலது புைம் 

     C           O               M             P             U            T           E                 R  

     S           G              W            Y             T            P           Q                 D  

+1 
+1 

+3 
+3 

+2 +2 
+4 
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பதில்: c 

 
ராம் என்பவர் ராபினின் இடது புைம் அமர்ந்து இருப்பார் 

 

 ரவமஷ் ஒரு சிறுவசன காட்டி அவன் என் தந்சதயின் மசனவியின் ஒவர மகனின் மகன் எனக் 

கூறினார் ரவமஷிற்கு அச்சிறுவனிடம் உள்ள உைவு யாது? 

a. தாத்தா 

b. மாமா 

c. தந்சத 

d. தகாள்ளு தாத்தா 

பதில்: c 

 
ரவமஷ் அச்சிறுவனுக்கு தந்சத உைவு 

 

 

 

 

 

              ெந்தெ  

சிறுவன் 

               ரமமஷ்  

ஒமர மகன் 

 மகன் 

மதைவி 

Rahim 

Rahul 

Ramesh 

Robin 

Rohan 

Ram 
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 பின்வரும் கணக்கில் எந்த இரு குறியீடுகசள இடம் மாற்றினால் கணக்கின் விசட ைரியானதாக 

அசமயும்? 

a. - and + 

b. X and ÷ 

c. ÷ and - 

d. None. 

பதில்: b 

Option b – interchange ÷ and -. 

5 + 3 X (8/12) - 4 = 3 

5 + 3 X (2/3) - 4 = 3 

5 + 2 – 4 = 3 

7 – 4 = 3 

3 = 3. 

 

 ததாடரில் விடுபட்ட எழுத்து ததாடசர நிரப்புக 

a b _ _ b a a _ _ a b _  

a. aaaba 

b. aabaa 

c. aabab 

d. ababa 

பதில்: b 

a b a/ a b a/ a b a/ a b a 

 

 ஒரு குறிப்பிட்ட குறியீட்டு தமாழியில் dom pul ta என்பது bring hot food எனவும், pul tir sop 

என்பது food is good எனவும், tak da sop என்பது good bright boy எனவும் குறியிடப்பட்டால், 

food என்பது குறிக்கும் குறியீடு என்ன? 

a. dom 

b. pul 

c. tir 

d. sop 

பதில்: b 

dom pul ta => bring not food 

pul tir sop => good bright boy 

Pul = food 
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 என் ததாடரில் தவைாக இடம் தபற்றுள்ள என்சன வதர்ந்ததடுக்கவும் 

a. 109 

b. 221 

c. 46 

d. 25 

பதில்: c 

(Number – 3) ÷ 2 

445-3 = 442 

442 ÷ 2 = 221 

221-3 = 218 

218 ÷ 2 = 109 

109 – 3 = 106 

106 ÷ 2 = 53 

53 –3 = 50 

50 ÷ 2 = 25 

25 – 3 = 22 

22 ÷ 2 = 11 

 

 A,B,C,D,E என்ை ஐந்து வீடுகள் ஒவர வரிசையில் அசமந்துள்ளன. A என்ை வீடு Cக்கு வலது 

புைமாகவும் E க்கு இடப்புைமாகவும் அசமந்துள்ளது. E என்ை வீடு B க் இடப்புைமாகவும் B என்ை வீடு 

D க் இடப்புைமாகவும் அசமந்துள்ளது எனில் நடுவில் அசமயும் வீடு எது? 

a. A 

b. B 

c. E 

d. D 

பதில்: c 

      C    A    E   B    D 

E என்ை வீடு நடுவில் உள்ளது. 
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 ஷா

லி

னி 

என்

பவர் 

வமற்

கு 

வநா

க்கி 

திரு

ம்பி 

உள்

ளார் 

பின்

னர் 

45° 

அளவில் கடிகார எதிர் திசையில் திரும்பி மீண்டும் கடிகாரம் திசையில் 180° திரும்பினால் அவர் 

தற்வபாது எந்த திசைசய வநாக்கி நிற்பார்? 

A. வட வமற்கு  

B. வட கிழக்கு  

C. ததன்வமற்கு  

D. ததன்கிழக்கு 

பதில்: b 
ஷாலினி வடகிழக்கு திசையில் இருப்பார் 

 

 பின்வரும் ததாடரில் விடுபட்ட இடத்சத நிரப்புக. 

NE 

SW 

NE 

SW 
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m _ _ p n o _ _ o p m n 

A. nopm 

B. nomp 

C. nomm 

D. nomn 

பதில்: a 

m n o p/ n o p m/ o p m n 

 

 ஒரு வகுப்பில் அசரயாண்டு வதர்வில் தவற்றி தபற்ைவர்களுள் கார்த்திக் வமலிருந்து 14வது 

இடத்திலும் கீவழ இருந்து 30 வது இடத்திலும் உள்ளார் அத்வதர்வில் 15 மாணவர்கள் 

வதால்வியுற்ைனர் எனில் எத்தசன மாணவர்கள் வதர்வு எழுதினார்கள் 

A. 57 

B. 58.  

C. 59.  

D. 60. 

பதில்: b 

வதர்ச்சி தபற்ை தமாத்த மாணவர்கள் = (வமலிருந்து கீழ் தரம்) + (கீழிருந்து வமல் தரம்) - 1 

= 14+30-1 

= 43 

வதால்வியுற்ை தமாத்த மாணவர்கள் = 15 

தமாத்த மாணவர்கள் = வதர்ச்சி தபற்ை மாணவர்கள் + வதால்வியுற்ை மாணவர்கள் 

= 43 + 15 

=58 

 

 a=1, b=2, ….., z= 26 என தகாள்வவாமானால் என்ை வார்த்சதயின் மதிப்பு எதற்கு ைமமாக 

இருக்கும் 

a. FISH 

b. PIGEON 

c. SNAKE 

d. BIRD 

பதில்: c 

OWL = 15 + 23 + 12 = 50 

SNAKE = 19 + 14 + 1 + 11 + 5 = 50 

மற்ை அசனத்து விசட மதிப்புகளும் 50 க்கு ைமமாக இல்சல. 
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 பின்வரும் ததாடரில் வகள்விக்குறிசய ைரியான பதிலால் நிரப்புக 

101, 100, ?, 87, 71, 46. 

a. 99 

b. 97 

c. 98 

d. 96 

பதில்: d 

 
எனவவ விசட 96 

 

 P 4 + S r 9 B # A 2 ? 7 C > Z % 6 d * Q @1 

தகாடுக்கப்பட்ட ததாடரின் முதல் பாதிசய பின்வனாக்கி வரிசையில் எழுதினால் வரும் ததாடரின் 

வலது பக்கத்தில் இருந்து 16வது அசமயும் ஒரு உறுப்பினர் காண்க 

a. % 

b. + 

c. r 

d. p 

பதில்: c 

முதல் 11 எழுத்துக்கசள பின்வனாக்க வரிசையில் மாற்றுக 

? 2 A #B 9 r S + 4 P 7 C > Z % 6 d * Q @1 

16th = r 

 

 குறியீட்ட இடங்களில் தகாடுக்கப்பட்ட வினாக்களில்  வபான்ை குறிகசள தகுந்த 

வரிசையில் இடுவதன் மூலம் ைரியான ைமன்பாட்சட அசமக்க வவண்டும் அதசன தகாடுக்கப்பட்ட 

நான்கு மாற்று விசடகளில் இருந்து கண்டுபிடி. 

40 * 30 * 50 * 20 

a. -, +, = 

b. +, -, = 

c. X, ÷, = 

d.+, =, - 

பதில்: b 

40 * 30 * 50 * 20 
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40 + 30 - 50 = 20 

70-50 = 20 

20 = 20. 

 

 எண் ததாடரில் தவைாக இடம் தபற்றுள்ள எண்சன வதர்ந்ததடுக்கவும் 

89, 78, 86, 80, 85, 82, 83. 

a. 85 

b. 82 

c. 80 

d. 86 

பதில்: a 

 
 

விசட a என்பது தவைான எண் 

 

 ரம்யா ஓவியா ைரண்யா காவியா மற்றும் இனியா வட்ட வடிவில் அமர்ந்துள்ளனர் இனியாவுக்கும் 

ைரண்யாவுக்கும் இசடயில் ரம்யா அமர்ந்துள்ளார். காவ்யாவுக்கும் இடப்பக்கம் ஓவிய 

அமர்ந்துள்ளார் ரம்யா ஓவியாவுக்கு வலப்பக்கம் மூன்ைாவதாக உள்ளார் ைரண்யாவுக்கு இடப்பக்கம் 

காவியா அமர்ந்துள்ளார் எனில் ஓவியாவிற்கும் ைரண்யாவிற்கும் இசடயில் இருப்பவர் யார? 

a. இனியா 

b. காவியா 

c. ரம்யா 

d. ைரண்யா 

பதில்: b 

89       78       86       80       85        82         83  

-3 -1 -2 

+2 +2 
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 கார்த்திக் என்பவர் ராஜிசய குறித்து கூறும் வபாது ‘அவளுசடய தாயின் ஒவர மகள் எனக்குத் தாய்’ 

ஆவார் எனக்கு கூறினார் எனில் கார்த்திக் ராஜிக்கு என்ன உைவு? 

a.ைவகாதரன்  

b. மகன்  

c. மருமகன்  

d. உடன்பிைவா ைவகாதரன் 

பதில்: b 

 
 

 

 

கார்த்திக் 

 ொய் 

 

 ராஜி 

ரம்யா 

இனியா 

காவியா 

ஓவியா 

சரண்யா 
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 40 வபர் வகுப்பில் ரவி என்பவர் சுந்தசர விட ஏழு இடங்கள் முன்னதாக உள்ளார் கசடசியில் 

இருந்து 17வது இடத்தில் சுந்தர் இருந்தால் முதலில் இருந்து ரவி எத்தசனயாவது இடத்தில் 

இருப்பார்? 

A.16. 

B.17.  

C.18.  

D.24. 

பதில்: b 

 
எனவவ ரவி கசடசி இடத்தில் இருந்து 24 வது இடத்தில் உள்ளார் 

முதலில் இருந்து ரதியின் இடம் = தமாத்தம் - கசடசி இருந்து தரம் + 1 

= 40-24+1 

= 17 
முதலில் இருந்து ரவி 17 வது இடத்தில் உள்ளார் 

 

 தவைானவற்சை கண்டுபிடி 

385, 462, 572, 396, 427, 671, 264. 

a. 462 

b. 427 

c. 671 

d. 396 

பதில்: b 
427 தவிர மற்ை இரு எண்களின் முதல் மற்றும் கசடசி கூடுதலானது நடு எண்ணிற்கு ைமம். 

நடு எண் = முதல் எண் + கசடசி எண் 

8 = 5+3 

6 =4+2  

7 =5+2  

9 =3+6  

2 = 4+7 

7 = 6+1 

6 = 2+4 

 

Ravi 24th  Sundar 17th  

40 
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 குறியீட்தட நிதறவு தசய்க.

 

 

தீர்வு : 

                                                       அதுமபால 

 பின்வருவைவற்றுள் எது கீமழ தகாடுக்கப்பட்டுள்ள உறவுகளிள் சரியாகப் தபாருந்தும் 

 

தீர்வு :                                                                 அதுமபால 

 விடுபட்ட எண்தணக் கண்டுபிடி. 

 

தீர்வு 

 புகழ் என்பவர் சிறுவர்களுக்காை வரிதசயில் வலது முதையிலிருந்து 14வது இடத்தில் 

இருக்கிறார். இடது முதையிலிருந்து அவரது நிதல என்ை ?  

 

தீர்வு:  

 இடது = தமாத்ெம் – வலது + 1  

               = 40 – 14 + 1 = 27 
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 மாணவர்களின் வரிதசயில் சசி இடது முதையிலிருந்து 13 வது இடம். ராஜா வலது 

முதையிலிருந்து 12வது இடத்திலும் இடதுமுதையிலிருந்து 18வது இடத்திலும் இருப்பார்

எனில் சசியின் வலது புறத்தில் எத்ெதை மாணவர்கள் இருப்பர் 

 

தீர்வு:

தமாத்ெம் 12

சசியின் வலது 13

 80 மாணவர்கள் உள்ள வகுப்பில் வலப்புறத்தில் இருந்து அறிவு 13வது இடத்திலும், 

இடப்பறத்திலிருந்து 18வது இடத்திலும் உள்ளைர். அறிவுக்கும் அன்புக்கும் இதடயில் 

உள்ளமாணவர்களின் எண்ணிக்தக என்ை ? 

 

                தீர்வு: 

                      இதடயில் உள்ள மாணவர்களின் எண்ணிக்தக = 80 – ( 18 + 13 ) = 49 

 மமலிருந்து 13 வது இடத்திலும் கீழிருந்து 18 வது இடத்திலும் உள்ளது. மற்றும்

யின் நிதலகதள மாற்றி மமலிருந்து 21வது இடத்தில் உள்ளது எனில் ன் நிதலதய 

அறிக.

 

 

தீர்வு: 

 ஒரு வரிதசயில் மாணவர்களில் ராம் மமலிருந்து 17 வது இடத்திலும் ரவி கீழிருந்து 32 வது 

இடத்தெ தபறுகிறார் எனில் தமாத்ெ மாணவர்களின் எண்ணிக்தக என்ை ? 

 

தீர்வு:  

மாணவர்களின் தமாத்ெ எண்ணிக்தக  = 37 + 32 – 1= 68 

 

 மாணவர்கள் உள்ள வகுப்பில் குணா வலமிருந்து 21 வது இடத்திலும் பிரபா இடமிருந்து 

23 வது இடத்திலும் உள்ளார்கள் எனில் அவர்களுக்கு இதடமய எத்ெதை மாணவர்கள் 

இருப்பார்கள்?
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தீர்வு:

 

 மலர், பூவிழி, குழலி, பூங்தகாடி ஆகிமயார் ஒரு சதுர மமதசயில் அமர்ந்திருக்கிறார்கள். மலர் 

என்பவர் பூவிழிக்கு வலப்புறமும் குழலி என்பவர் பூங்தகாடிக்கு இடப்புறமும்  

அமர்ந்துள்ளைர்.  இவர்களில் யார் எதிர் எதிராக அமர்ந்திருப்பார்கள்?  

 

 மலர் – பூவிழி 

 பூவிழி – பூங்தகாடி 

 பூங்தகாடி - மலர்  

 பூங்தகாடி - பூவிழி 

 

 

                                               பூங்தகாடி                        விதட:  

பூங்தகாடி - மலர் 

 

                          

                                                   பூவிழி                                           குழலி          

 

                                                                                   மலர் 

 

 ஒரு வரிதசயில் அதமந்துள்ளை. தமயத்தில் மற்றும் ம் இறுதியில் 

மற்றும் ம் உள்ளை. என்பது ன் இடப்புறத்தில் உள்ளது எனில் ன் வலப்புறத்தில் 

உள்ளது யார் 

 

     தீர்வு:  தகாடுக்கப்பட்டுள்ள ெரவுகளின்படி 

    வலது                                                                 இடது                   

விதட:    

 ரவி ராதம விட உயரமாைவர், ராம் ராஜாதவ விட சிறியவர். நிஷா ஹரிதய விட 

உயரமாைவர் ஆைால் ரவிதய விட சிறியவர் எனில் இவர்களிள் உயரமாைவர் யார் ? 

 ராஜா ராம் ரவி ஹரி

 

தீர்வு: தகாடுக்கப்பட்டுள்ள ெரவுகளின் படி 
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                ராஜா > ராம் > ரவி > நிஷா > ஹரி 

 பின்வருவைவற்றுள் சரிதயக் கண்டுபிடி ?  

 

தீர்வு:  

 என்பது என்பது என்பது என்பது எனில் தகாடுக்கப்பட்டுள்ள 

சமன்பாட்டின் மதிப்தப காண்.

 

தீர்வு:  

 

 மற்றும் எனில்

 

தீர்வு

அதுமபால, 6

 விடுபட்டுள்ளதெ கண்டறி

 

           தீர்வு : 
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 என்றால் என்பது

 

தீர்வு

 நபர்கள் வட்ட எல்தலயில் தமயத்தெ மநாக்கி நிற்கிறார்கள்.

என்பவர் ற்கும் ற்கும் இதடயிலும், என்பவர் க்கும் க்கும் இதடயிலும் 

என்பவர் க்கு இடப்பறத்திலும் உள்ளைர் எனில் க்கும் க்கும் இதடயில் இருப்பவர் 

யார்?
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தீர்வு

விதட:

 

   விடுபட்ட எண்தணக் கண்டறி.  

 

 

தீர்வு 

 என்றவர் ஐ விட உயரமாைவர் ஆைால் அளவிற்கு உயரமில்தல. என்பவர் ஐ 

விட உயரமாைவர் எனில் ல் உயரமாைவர் யார்.

 

 

தீர்வு தகாடுக்கப்பட்டுள்ள ெரவுகளின் படி

உயரமாைவர்

 விடுபட்ட எண்தணக் காண்க 63

 

தீர்வு:
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 ஆண்டுகளுக்கு முன்பு, என்பவர் தய விட இரு மடங்கு வயொைவர். அவர்களின் 

ெற்மபாதெய வயது மவறுபாடு 2 ஆகும். ன் வயது என்ை 

 

தீர்வு:

வயது

ன் ெற்மபாதெய வயது

 அடுத்ெ உறுப்தப காண்க 

 

பதில்:

விளக்கம்: 

 

அடுத்ெ உறுப்தப காண்க.  

பதில்:
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விளக்கம்: 

12-12-1996 + 25 நாட்கள் = 6-1-1997

6-1-1997 + 25 நாட்கள் = 31-1-1997

31-1-1997 + 25 நாட்கள் = 25-2-1997

25-2-1997 + 25 நாட்கள் = 22-3-1997

 விடுபட்ட உறுப்தபக் காண்க 

 

பதில்:

விளக்கம்: 

 விடுபட்ட உறுப்தபக் காண்க  

பதில்:

விளக்கம்:  
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பகுதி  23,46,23,46,23,46

விகுதி  4, 7, 3,_ , 2, 3

பகுதி ஒரு உறுப்பு விட்டு அடுத்ெ உறுப்பு

 கீழ்க்காணும் தொடரின் அடுத்ெ உறுப்தப காண்க

 

பதில்:

ஒற்தறப்பதட தொடர்  

 

 அடுத்ெ உறுப்தப காண்க  

 

 

பதில்:

விளக்கம்: 
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 அடுத்ெ உறுப்தப காண்க  

 

பதில்:

விளக்கம்: 

1122 + 13 = 1135 ( 2,3,5,7,11,13 ஆகியதவ அடுத்ெடுத்ெ பகா எண்கள்)

 அடுத்ெ உறுப்தப காண்க  

 

பதில்:

விளக்கம்: 
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 தொடரின் அடுத்ெ உறுப்தப காண்க. 

 

பதில்:

விளக்கம்: 

 இன் மதிப்பு காண்க. 

 

பதில்:

விளக்கம்: 

 ஆங்கில உயிதரழுத்துக்கள் இடவலம் மாற்றி எழுெப்பட்டால் என்ற எழுத்தின் இடது பக்கமாக 

5வது எழுத்து என்ை?

 

பதில்:
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விளக்கம் :  

இடவலம் மாற்றி எழுெப்படும்மபாது இடதுபக்கம் இயல்பாை வரிதசயில் வலது பக்கம் ஆகும்.  

 என்ற வார்த்ெெெய ஆங்கில அகர வரிதசயில்

எழுதிைால் அென் இடப்பக்கத்திலிருந்து 5வது எழுத்து என்ை? 

 

பதில்:

விளக்கம்: 

அகர வரிதசயில் எழுெப்பட்டால் 

இடப்பக்கம் இருந்து 5 ஆவது உறுப்பு ஆகும்.

 பின்வரும்  தொடரில் க்கு அடுத்தும் க்கு முன்னும் உள்ள கள் எத்ெதை முதற 

வந்துள்ளை?

 

பதில்:

விளக்கம் : 

ஒமர ஒரு முதற க்கு பின்னும் க்கு முன்னும் அதமந்துள்ளது.

 கீழ்க்காணும் தொடரின் அடுத்ெ உறுப்தப காண்க  

 

பதில்:

விளக்கம்: 
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 கீழ்க்காணும் தொடரின் அடுத்ெ உறுப்தப காண்க  

 

பதில்:

விளக்கம்: 

 தபாருந்ொெ உறுப்தபக் காண்க  

 

பதில்:

விளக்கம்: 

125 ஐ ெவிர அதைத்து எண்களும் வர்க்க எண்கள். 

 தபாருந்ொெ உறுப்தபக் காண்க  

 

பதில்:

விளக்கம்: 

ெவிர பிற வற்றில் ஒரு ஆங்கில உயிர் எழுத்து ( உள்ளது.

 தபாருந்ொெவற்தற காண்க  

http://www.mntfreeias.com/


 

38 

  

 
 

பதில்:

விளக்கம்: 

கதடசி இரண்டு இலக்கங்கதள கூட்டிைால் முெல் இலக்கம் கிதடக்கும் 

 நான்கில் தபாருந்ொெ ஒன்தற காண்க.   

பதில்:

விளக்கம்: 

 கீழ்க்காணும்வற்றில் முெல் உறுப்பு இரண்டாவது உறுப்மபாடு எவ்வாறு தொடர்பு 

படுத்ெப்பட்டுள்ளமொ அமெ மபால் மூன்றாவது உறுப்பு நான்காவது உறுப்மபாடு தொடர்பு 

படுத்ெப்பட்டுள்ளது. எனில் நான்காவது உறுப்தப காண்க.   
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பதில்:

விளக்கம்:

 

 கீழ்க்காணும் தொடரில் இன் மதிப்பு காண்க 

பதில்:

விளக்கம்: 

 ென்னுதடய 6 பக்கங்களிலும் வண்ணம் பூசப்பட்ட ஒரு கை சதுரத்தெ 125 சம அளவு துண்டுகளாக 

தவட்டிைால், குதறந்ெபட்சம் இரண்டு பக்கங்களிலாவது வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்கள் 

எத்ெதை இருக்கும் 

வமவல எதுவும் இல்சல

பதில்: B 

விளக்கம்: 

http://www.mntfreeias.com/


 

40 

  

 
 

குதறந்ெபட்சம் இரண்டு பக்கங்களிலாவது வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்களின் எண்ணிக்தக 

இரு பக்கங்களில் வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்கள் எண்ணிக்தக மூன்று பக்கங்களில் 

வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்கள் எண்ணிக்தக 

இரு பக்கங்களில் வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்கள் எண்ணிக்தக  

மூன்று பக்கங்களில் வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்கள் எண்ணிக்தக 

குதறந்ெபட்சம் இரண்டு பக்கங்களிலாவது வண்ணம் பூசப்பட்ட கை சதுரங்களின் எண்ணிக்தக = 

36

 

பதில்:

விளக்கம்: 

என்ற வீெம் தகாடுக்கப்பட்டுள்ளது.

எைமவ விடுபட்டிருக்கும் எழுத்துகள் 

 யின் கணவன் யின் ஓமர மபரன் யின் மதைவி மற்றும் யின் மாமியார் க்கு 

என்ை உறவு?

உடன்பிறந்மொரின் மகன்

உறவிைர்

மருமகன்

மகன்

பதில்:

விளக்கம்: 
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யின் மாமனார்

எனவவ டியின் மகன்

 60 மபர் உள்ள வகுப்பில் ஆண்களுக்கும் தபண்களுக்கும் உள்ள விகிெம் என்ைவாக இருக்க 

முடியும் ?

பதில்:

விளக்கம்: 

என்பது ஆல் வகுபடும், எனவவ  பதில். 
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